

## КОНЦЕРТЫ АРТИСТОВ ОПЕРЕТТЫ

В клубе «Знамя труда» состоялись концерты артистов Московского государственного театра оперетты. В программу концертов были включены арии, дуэты, сцены из классических и советских оперетт, песни советских композиторов и жанровые.

Хорошее впечатление на зрителей произвела артистка Н. Кузнецова своим прекрасным голосом, музыкальностью и артистичностью исполнения, сценическим обаянием. Особенно ярко ею были исполнены песенка Цепиты из оперетты Дунаевского «Вольный ветер» и «Две ласточки» (композитор Брусиловский).

Мастерски исполнила артистка Е. Новикова «Куплеты признания» из оперетты Оффенбаха «Перикола» и песню Беранже «Ницца». С большой теплотой спели дуэт из оперетты «Сильва» (музыка Кальмана) артисты Качалов и Кузнецова. На высоком

уровне сценической и вокальной техники были исполнены комический дуэт из оперетты «Трембита» (музыка Миллютина) и сцена из оперетты «Летучая мышь» (музыка Штрауса) артистами Никулиной, Алчевским и Аникеевым.

Хорошо прозвучали песни из оперетт «Самое заветное» (музыка Соловьева-Седого), «Первая любовь» (музыка Миллютина) в исполнении артиста Сенкова. Мастерски была сыграна сцена из оперетты «Холопка» (музыка Стрельникова) артистами Алчевским, Сенковым и Никитиным.

Концерты московских артистов были тепло приняты тамбовцами. Желательно, чтобы Тамбовская филармония чаще организовывала интересные концерты, удовлетворяющие запросы населения областного центра.

Тамбовская газета АПР 1955  
г. Тамбов